

国内·综合

四川、重庆、陕西近日持续强降雨

已造成3个地区多人死亡、失踪



▲ 9月13日,广安市某学校用装载机转移学生

□本报综合报道

四川、重庆、陕西近日持续强降雨。四川省广安市城区多处内涝,重庆局地遭遇洪灾,水深过腰,陕西10市发生洪涝灾害。洪涝灾害目前造成3个地区多人死亡、失踪。

四川

广安城区多处内涝

13日,记者从四川省防汛办获悉,四川强降雨天气已致4人死亡,7人失踪。从13日凌晨开始,广安市区电闪雷鸣,并伴有大风、暴雨。居民们起床后发现,城区多处出现内涝,低洼处积水最深的地方超过1米。

重庆

几分钟,水就将老人家中床铺淹没

13日,重庆市渝北区统景镇遭遇洪灾,镇中心70%被淹,其中老街全部被淹。

48岁的老街居民何世群在发现家里进水后,立即跑了出来。他没有发现谭得胜和他老伴唐婆婆的身影,便冲进老人家里,当时水就要漫上床铺。他将谭大爷背了出来,安置好后,又将唐婆婆背了出来。

没过几分钟,洪水就将老人家中的床铺淹没了。

陕西

10市发生洪涝灾害

9月初以来,陕西遭遇严重秋淋天气过程,汉中、商洛、安康、延安等10市65个县(区)出现洪涝灾害,65.8万人受灾,截至目前,因灾死亡4人,失踪1人,紧急转移安置16.2万人,倒塌和严重损坏的房屋1.5万间,农作物受灾37.8千公顷。

根据陕西省气象局最新信息,16日之前,陕西阴雨天气将持续,关中、陕南地区还将持续大到暴雨过程,防汛形势严峻。



▲ 9月14日,重庆市民在磁器口观看洪峰过境 (网络图片)

相关链接

长江、嘉陵江部分航段实施交通管制

记者14日从重庆市防汛抗旱指挥部办公室了解到,目前,重庆已将防汛应急响应从IV级提升至III级。

为保障航运安全,重庆海事部门已对长江、嘉陵江部分航段实施交通管制。

13日20时起,禁止所有营运船舶进入嘉陵江河口水域航行,禁止除客船外的其他船舶通过铜锣峡水域,禁止所有砂石船舶在黄草峡至菜园坝长江大桥水域航行及作业,建议铜锣峡至菜园坝长江大桥水域的所有餐饮趸船、码头暂停营业、作业。

14日18时起,所有船舶不得在朝天门两江交汇水域航行。

14日20时起,禁止所有船舶通过铜锣峡水域。

山西一官员 下车小便后失踪 警方发微博寻人

□据 新华社太原9月13日新媒体专电

9月10日,山西省晋中市灵石县坛镇乡国土所所长曹方回县城途中下车小便后失踪,至今下落不明。

10日20时许,曹方与同事张海军二人从坛镇乡开车回灵石县城,途经距县城两三公里的周宿村时,曹方下车小便。张海军说,当时两人距离仅一两米远,曹方啊了一声后,就疯狂地往县城的反方向跑。他急忙熄火汽车,回头追赶曹方,但天色太黑,很快就看不到人了。

张海军说,当晚他手机没电了,就开车叫人来搜救,后来又报警求援。之后,在旁边的树林中,搜救人员找到曹方的一只鞋子。事发地旁边有汾河流过,救援人员搜救了3天,截至记者发稿时,曹方仍下落不明。

“曹方那天挺正常的,没看出与平常有啥两样,不然我不可能让他下车。”张海军说,他与曹方是同村人,且是同事,和曹方非常熟悉。

曹方的大哥曹映说,弟弟有两个孩子,事发前家里一切和平时一样,没有发现曹方哪儿不正常,曹家也没有家族遗传精神病史,想不明白曹方为什么突然失踪。

目前,当地警方已通过微博发布寻人启示(事),搜救工作仍在进行中。



曹方至今下落不明(网络图片)



Sheng Sheng
传递健康 生生不息



绿色食品

生生乳业倡导喝奶新时尚

第三代新型安全瓶盖

PK

第二代铝箔瓶盖

本世纪初,我国大型乳品厂开始探索第三代瓶盖食品级PE塑料瓶盖,目前,我国90%以上乳品厂瓶装酸牛奶都启用了这种全自动自毁式安全瓶盖。

1. 有防侧漏装置、一次性全自动消毒扣压封盖,不会松动、脱落,卫生、牢固、美观。
2. 准备喝酸奶时,一撕、一拉,瓶盖自毁脱落,瓶内酸奶一目了然,方便、安全、卫生。
3. 瓶盖上的生产日期清晰可辨,新鲜看得见。

第二代瓶盖是兴于上世纪八九十年代的自动铝箔瓶盖,这种瓶盖全自动封盖、效率高,但也有缺陷就是封口不太严、在运输过程中容易造成松动甚至脱落,导致空气进入瓶内,影响产品质量;而且还有一个缺点就是瓶盖上容易积尘,人们在扎吸管的一瞬间,容易随吸管口把细菌带入瓶内,然后又吸入人体,造成食品安全隐患;另外瓶盖上的生产日期模糊、不容易分辨。


